

HPE ocenilo nejlepší partnery. eD system bodoval v oblasti SBP

Ostrava, 11. 11. 2024 – Společnost HPE v říjnu ocenila své obchodní partnery. Na večerní akci s názvem *HPE Partner roku 2024* rozdala plakety za úspěchy v několika vybraných kategoriích. eD system dosáhl nejlepších výsledků v oblasti Silver, Business a Proximity Partners.

Ve čtvrtek 31. října se na akci *HPE Partner roku 2024* v Praze sešli významní obchodní partneři společnosti Hewlett Packard Enterprise. Hlavním bodem programu bylo ocenění partnerů s nejlepšími výsledky v letošním roce. Na setkání nechyběli zástupci společnosti HPE, mimo jiné generální ředitel Jan Kameníček, Channel & SMB Sales manager Jan Joska nebo manažer distribuce Jan Zeman.

Mezi oceněnými stanul také IT distributor eD system. Ten si vysloužil titul *HPE Distributor roku v oblasti SBP*, a to za svou prvotřídní práci s dealerským kanálem značky. Konkrétně v HPE ocenili nejvyšší meziroční růst v oblasti SBP (Silver, Business a Proximity Partners) a nejvyšší počet obslužených partnerů v roce 2024. Symbolickou plaketu předali Jan Kameníček a Jan Joska. Za eD system ji převzal ředitel nákupu Jan Novák, který se na akci objevil společně s obchodním ředitelem Tomášem Jungmannem.

Za skvělými výsledky značky HPE v eD system stojí sedmičlenný [tým pod vedením business unit manažera Jiřího Tešnara](#). Ten se skládá z produktových manažerů Davida Urbana, Martina Šavary, Martina Sýkory a Richarda Mertiňáka, referenta nákupu Lukáše Klvače a marketingové specialistky Petry Dostálové.

„Je to výsledek celoroční vynikající práce všech členů eD HPE týmu, kdy je našim cílem najít nejlepší řešení pro zákazníka a pomoci všem našim partnerům společně uspět v daných obchodních případech. Jen spokojený zákazník se k nám bude rád vracet. Rádi bychom poděkovali také HPE lidem, bez jejichž pomoci a spolupráce bychom tohoto ocenění nedosáhli,“ přidal své díky Jiří Tešnar.

Galerie fotek: <https://photos.app.goo.gl/ZTMpLLZtxKB8xSap9>

Tiskový kontakt eD system a. s.:

Roman Antes

+420 724 611 533

rantes@edsystem.cz



Obrázek 1 Na fotce: Spodní řada zleva: Lukáš Klvač (referent nákupu), Jiří Tešnar (Business unit manager), David Urban (produktový manažer), Vrchní řada zleva: Richard Mertiňák (produktový manažer), Martin Šavara (produktový manažer), Martin Sýkora (produktový manažer)



Obrázek 2 Zleva na fotce: Jan Joska, Jan Novák, Jan Kameníček



Obrázek 3 Zleva na fotce: Jan Novák, Jan Zeman, Tomáš Jungmann